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Co chez la ou les réponses justey

1- La position d'intercuspidaticn maximale gy .

(3 une position de contact an'l"f L % arcades dentaires avec un maximum de goints da iy
b Une siiuation des dents 4 '8 ’“ﬁqut €/ou dynamidue. : conts
c-  Hetrouvie dans la déglutition. Phanation et dans la Mastication s

d-  Considérée coinme pathaloga8 ches les patierits ot Ia racherche de ta refation cantriée est nécessalre.

2- Uocclusion en relation centrée est! ] x
a  Une position da raférence artSlire o dentaire.

La positton de rdfdrence en F'“‘“‘lhl totale,
7 &S La situation condylienne de "‘ml_ﬂgl I plus hlﬁ'-
d- drathvegans un temps OO 88 paur une pasture corparelle donnde.
3 Les cuspides d'appul primalres :
\ 8- Soni les cuspldes vestibulaires Supérieures et linguales inférteuressl . Ly
b Permettent la protection des levres, das joues et de la langue, :
Déterminent et maintiennet 18 dimension verticale de Fétage inférieur de la face.
Participent & I'écrasement 94 bol alimentaire au cours de la mastication,
4- Les déterminants postériours de l'w:'l'tﬁ]_uﬁ;
Sant définis par les articulations temporo-mandibulaires.
b~ Sont des paramébtres ﬂfﬁdlﬂlm_ﬂf ﬁf-_l.!.fl?mﬂﬂlll- .5
() Peuvent etre érudids et reproduits sur un anttculateur semi-adaptabie.
O hiads, #

—_—

A i raniti ey
© Dicticteur de fa mandibile par <2 c5

En allant de I'ouverture mas
¢ Enpassant par fa position d
d- Toutes les réponses sont fa



Examen d’occlusodontie 3éme année 2

022-2023
__m
Mo
I- Lors de examen de I'aeclusion en inter cuspidation maximale, le marquage des contacts en OIM :
) Dot s'effectuer sur des surfaces dentaires Propres et séches,
o~ Doit s ffectuer sur des surfaces dentaires propres et humides,
¢ Permel de détecter les interférences non travaillantes, ;W
Perm et de noter l'intensité et la répartition des points support de l'occlusion,
- Lors de Vexamen de guidage en propulsion: -
a- Ladésocciusion des dents antérieures doit étre immédiate et totale.
@ La désocclusion des dents postérieures dolt &tre immédiate et :otale./
¢-  Un ou plusieurs coritacts postérieurs représentent une prématurité,
Un ou plusieurs ceintacts postérieurs représentent une interférence.
}- La douleur :
& Musculaire : Est souvent diffuse ) 7 . (.
b- Articulaire ; Est :éﬁtr_& sur I'ATM* oA / ) eeadiiondl)
Musculaire et cirticulaire : Sont agatavées lors de la fonction.
d-  Toutes les répanses sont fausses: _
¥ La clégénérescence rles tissus articulaires se traduit lors de I'auscultation par un bruit de :
a-  Craguement.
Crépitation.
¢- Claguement,
d- Toutes les réponses sont fausses.

- l'examen des rnoulages montés sur un articulateur semi-adaptable permet de vérifier:
73 L'existance d'ano _parfois difficiles a voire cliniquement
5'll ya un obstacle Io?s%ﬁﬁ:?éﬁlenu-:!'Quuert_ure'et':le 'farmeture.\/
U'existence d'interfés ences travaillantes ou non travaillantes lors des mouvements excentrés,
d- Tou'es les réponses sontfausﬁe_,s.'}(
+ Parmi l.es examens complémentaires permetta
a- LUevamen de la cirématique mandlhulalr&__'-_
=t Lexamen interarcades./
—t- Le sannar;/'
d- La radio panoramiue. | m ’ -
\7- Le s dysfonctionnements de I'appareil manducateur sont des pathologies complexes représes
a- Desanomalies anatomiques.
b- Desanomalies histologigues.
Das anomalies fonctionnelles du systéme musculaire.
8 Des anomalies articulaires. " g
L8- Les dysionctionnements de I'appareil manducateur sont : )
a-  Dlorigine génétique. X

5o . ResiDentaire

71 Dlorigine exclusivement occlusale.
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N° | Rép. [Baréme
1 |A 1
2 |BD 1
3 |CD 1
4 |AC 1
5 |BD 1
& |D |
7 |D 1
B |A 1
g S8 e 1

10 | BD 1
11 |AD 1

12 [BD 1

13 | ABC 1

149 |B 1

15 | ABC 1

16 | CD 1

17 | ABCD 1

18 |C 1

19 | ABCD 1

20 | ABCD 1

Corrigé Type
Baréme variable par quest

ResiDentaire™




